Ender-5 Plus Printer
To be the Chief Evangelist

Guide Book

To make Top-quality 3D printer

& Tento priivodce je pouze pro Ender 5 Plus
& Detailni informace jsou k dispozici na TK
karté

Vids3



Poznamky

1. NepouiZivejte tiskarnu jinym zptisobem, neZ ktery je zde popsan. Vyhnete se tim zranéni &i
majetkové ujmé.

2. Nepokladejte tiskarnu blizko zdrojd tepla, hoflavych ¢&i vybuinych objektd. Doporuéujeme
umisténi na dobre ventilované a méné prasné prostredi.

3. Nevystavujte tiskarnu priliSnym vibracim nebo nestabilnimu prostredi. Nasledkem téchto
vlivi maze dojit ke $patné kvalité tisku.

4. Pted pouiitim experimentélnich filamentd doporuéujeme pouZit standartni filament (jako
PLA) pro kalibraci a otestovani stroje.

5. Nepouzivejte jiné kabely nez ty, které byli dodany. VZdy pouzijte uzemnénou 3-hrotovou
zasuvku.

6. Nedotykejte se trysky nebo povrchu tisku béhem Cinnosti. Tyto ¢asti mohou byt horké.
Vyhnete se tim popalenindm a jinému zranéni.

7. Pokud uvédite tiskarnu do provozu, nenoste rukavice nebo volné obleéeni. Obleéeni se muie
zamotat do pohyblivych &asti, zplsobit vzniceni a nasledné zranéni osoby nebo poskozeni
stroje.

8. Pokud cistite zbytky filamentu z horkych ¢asti, pouzijte poskytnuté nastroje. Nesahejte pfimo
na trysku. Vyhnete se zranéni.

9. Cistéte tiskarnu pravidelné. Vidy méjte stroj vypnuty. PouZivejte suchou tkaninu k odstranéni
prachu, pfilepeného plastu nebo jiného materidlu z rédm, vodicich kolejnic nebo koleéek.
Pouzijte Cisti¢ skla nebo izopropylalkohol na ¢isténi povrchu tiskarny pred kazdym tiskem pro
dosazZeni stejného vysledku.

10. Déti mladsi 10 let by neméli pouzivat tiskarnu bez dozoru.



OI:;sah:

I U 1V o Yo A 1 6. Vlozeni filamentu ............ 9

2. Seznam materialu ....... 2 7. Vyrovnani podlozky ........ 10

3. Sestaveni zarizeni ....... 3 8. Instalace softwaru ......... 12

4. Pripojeni kabelG .......... 7 9. Prvni tisk .......oovvvvvinnnnn, 13

5. Informace na displeji ... 8 10. Zapojeni obvodu ........... 14
Predmluva

Drazi spotrebitelé,

Dékujeme Vam za vybér naseho produktu. Pred uvedenim do
provozu si prosim prectéte instrukce. Nas 3D tym bude vzdy
pripraven poskytnout Vam nejlepsi sluzby. Pokud narazite na
néjaké problémy, prosim kontaktujte nas pres telefon nebo mail
poskytnuty na posledni strané navodu.

Pro lepsi zazitek z pouzivani naseho produktu se mtizete naucit
zachazet s tiskarnou nasledujici cestou:

1. Zobrazit doprovodné instrukce a videa na TF karté

2. Navstivit oficialni stranku www.creality.com. Naleznete zde
prislusné softwarové / hardwarové informace, kontaktni adaje,
instrukce pro Gdrzbu a obsluhu.



CREALI ' I Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

1 9 16
10| 15
2
8
3 14
4 ) 6 7 (111 12 13
1. BL Touch 5. Vypinac 9. Koncovy spinac (osa X) 13. Protivibracni patky
2. Detekce poskozeného filamentu 6. Dotykovy displej 10. Motorek (osa X) 14. Drzak filamentu
3. Vyhrivana podlozka 7. Matice pro vyrovnani 11. TF karta & USB 15. Motorek (osa Y)

4. Schranka ridici jednotky 8. Aplikacni hlavice 12. Motorek (osa 2) 16. Koncovy spinac (osa Y)



Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREAL' I I

Seznam materialu:

e\,

' Seznam nastrojt
A:Horni ram

B: Extruder kit No. Image Name Qty
1 | == [Klicea 1set
. sroubovak
~C:Driék filamentu ) TF karta &
2 - redukce 1set
D: 4x ALU profil 3 | eump Spachtle 1
(40x20) - —
4 \ Kleste 1
Cisténi trysky
5 1
F:VyhFivana podIoFkaI # 0,4 mm
Napajeci
a0 :
F:Ram (osa Z) Filament
7 | @ |(2000) !
8 = & Nahradni din 1set
G: Spodni ram
9 [ |usB 1




CREALI l ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

Sestaveni ramu (1)

ﬁprava:

{

(i) Pozn.: Vezméte
prosim na védomi, ze
otvor nahofe sméruje
doleva a doprava pFi
pohledu na predni
cast tiskarny.

ALU profil 20x40

Spodni ram

4x
o | -
MS5X25

Krok 1. Méjte predni stranu spodniho ramu smérem k Vam.

Krok 2. Umistéte kazdy z ALU profilti do rohti spodniho ramu a zarovnejte
s rohy. VSimnéte si otvoru v horni casti dilu smeérujici doleva a doprava pri
pohledu na predni cast tiskarny. Pro zajisténi spodniho ramu pouzijte 2x

sroub M5x25 s podlozkama v kazdém rohu.

- ‘



Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREAL' l '

Sestaveni ramu (2)

ﬁi‘iprava: \
3  { )E( 3 |

—— ]

B Horni ram

Dy o)

@ Pozn.:

1. Utdhnéte horni 4 Srouby,
poté bocni.

2. PFi pohledu shora, vidite
osu Y, u které muzete upravit
tésnost rozvodového Femene.

Krok 1. Ujistéte se, ze predni ¢ast spodniho ramu sméfruje k Vam.

Krok 2. Umistéte horni ram na ctyri ALU profily sestavené drive. Srovnejte predvrtané otvory v profilech s
otvory v hornim ramu. Do kazdého rohu pouzijte ke stazeni Srouby M5x25 s podlozkami.

Krok 3. Po utazeni hornich ¢tyf sroubii, pouzijte dalsi ¢tyfi Souby M5x25 s podlozkami do odpovidajicich otvor
z vnéjsich stran ALU profil& pro pFipevnéni rohovych segmentl v kazdém rohu.



CREAL' I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.
Sestaveni ramu (3)

ﬁl‘iprava: \

Levy ram osy Z Pravy ram osy Z
P,
M5X30

Krok 1. Ujistéte se, ze predni cast spodniho ramu sméruje k Vam.

Krok 2. Umistéte oba ramy osy Z dovnitF jiz dfive slozeného ramu. Musi byt zarovnany k hlinikovym profilim.
Ujistéte se, Ze motorek je ve spodni ¢asti. PFipevnéte ram ve spodni i horni ¢asti kazdého rohu za pomoci Sroubi
M5x30 s podlozkami. PF¥i sestavovani musi odpovidat piredvrtané otvory k témto sSroubléim.

Krok 3. Jakmile sestavite tyto ramy, zkontrolujte hladky pohyb osy Y. Pokud je pohybu branéno nebo se ALU profil
trel, prosime, upravte vystiredéni a znovu sestavte osu Z.




Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREAL' ' '

Sestaveni ramu (4)

o m——
ﬂa“

-

e

Hot Bed

HERSS
‘F‘.ﬁ

tlament Hold

Krok 1. Ujistéte se, ze predni cast zakladny (schranky ridici jednotky) sméruje k Vam. Umistéte vyhrivanou
podlozku na podpéry ramu osy Z, zarovnejte ji s otvory v hlinikovych profilech.

Krok 2. Pouzijte ctyFi Srouby M4x10 pro pripojeni podlozky k podpéram. Ujistéte se, Ze je podlozka rovna a poté
vSech sSest Sroubii bezpecné utahnéte.

Krok 3. Nasledné protahnéte sroub M5x8 skrz pfedvrtané otvory na drzaku filamentu. Poté protahnéte matice pro

T-profily a jemné tyto matice utahnéte. Otocte matici do pozice soubézné s drazkou hlinikového profilu. Nakonec
dotahnéte matice tak, aby byly kolmo na drazku.



CREAL' I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

Pripojeni kabel:

+
L

Kabelaz trysky

¥

Kabelaz podlozky

5Pin

Kabelaz pro BL Touch

——

3Pin

Pripojeni detekce
poskozeného filamentu

@Bez pFepinani je rozsah
napajeciho napéti pouzitelny
pro 110V-220V.




Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREAL' I I

Informace na displeji:

Vybér pro tisk

Teplota
Automaticky

Manualné
Chlazeni
Vétrak

Nastaveni

Vyrovnavani

(%)

Doplnéni filamentu

Settings Pohyb

Motor

29/ e
Info o tiskarné

Jazyk

Aktudlni / Nastavena
teplota trysky

Aktualni / Nastavena
teplota podlozky

Hlavni nabidka | Vedlejsi nabidka | Vysvétleni
Stop
Pauza / PokraCovani
Rychlost tisku
SD karta Vybrany soubor Teplota trysky
Uprava | Teplota podiozky
Posun osy Z
Vétrak
Automaticky PLA / ABS (185° / 220°)
Predehfev trysky
Teplota PAGHRIIS Predehfev podlozky
Chlazeni Chladit? Ano / Ne
Vétrak Zapnout / Vypnout
0Osa Z +0,1mm /-0,1mm
Pomocné vyrovnavani 1~5
Viravan) Automatické vyrovnani
Kontrola roviny (parametry)
Vytahnout
Nastaveni Doplnit Naplnit
Pohyb OsaX |OsaY |OsaZ | DomiosuZ
Vypnuti motoru Ano / Ne
Jazyk Angli¢tina / Cinstina
Info o tiskdrné Typ, Firmware, Website....




CREAL' ' ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

Vlozeni filamentu:

Predehrev:

Metoda 1

Stisknéte a drzte drzak Extruderu, vlozte 1,75mm filament skrze
detektor i nasledujici motor. Pokracujte s plnénim dokud neuvidite
Metoda 2 jak filament vytéka z trysky.

TIP: Jak nahradit filament?

1. Prefiznéte predesly filament blizko extruderu a
pomalu plnte novy filament skrz senzor a extruder dokud
neni novy filament piné v PTFE trubicce.

(Nebo)

2. Piedehfejte trysku a vytahnéte pouzity filament. Novy
filament plite podle obrazki vyse.




Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREAL' I I

Vyrovnani zakladny:

AUX laveling

N &) . (@
i B

1. Nez prejdete k pocatecnimu vyrovnani, pomalu utahnéte 4 vyrovnavaci matice umisténé zespodu podlozky.
(Podlozku tim mirné sesunete nize)
2. Z nabidky zvolte “Settings™ -> “Level mode” -> “AUX Levelling”. Kliknéte na cislo @

®

Tryska je prilis vysoko nad
podlozkou, takze se
filament nedokaze udrzet
na podlozce.

Y,

Filament je nanasen
rovhomeérné, pouze se
drzi na podloZce.

3. Upravte vysku podlozky tocenim matice. Vyuzijte kousku papiru,
kdy tryska musi jemné hladit povrch papiru.

0,

Tryska je prilis blizko
podlozce a filament neni
dostatecné nanasen, pouze
skrabe podlozku.

4. Dokoncete upravy na vSech 4 rohovych maticich.

5. Kliknéte na @ a otestujte vysku podlozky uprostied.

6. Pokud je to nutné, opakujte tyto kroky nékolikrat.




CREAL' ' I Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

v 4

Automatické vyrovnani:

1. V nabidce zvolte "Settings" -> "Leveling mode"

2. Polozte sparovou mérku (0,2mm) mezi trysku a podlozku - pokud je mezera pfiloz mala nebo p¥iliz velka, kliknéte na "Z+"
nebo "Z-", abyste upravili mezeru kolem 0,2mm (mezera mezi tryskou a podlozkou by méla byt 0,2mm). Na této hodnoté

mérka snadlo projde skrze mezeru mezi tryskou a podlozkou.

Obnovit posun na Automaticky vyrovnat 16 bod( presného Tiskarna automaticky
ptivodni pozici tiskovou plochu méreni vysky kompenzuje proménnou
vysku podlozky.

*Pokud pouzivate viastnosti automatického vyrovnani, doporucujeme pridani "raftu" ze
sekce stavba adhezni desky v softwarovém nastaveni.




shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI ' I

Instalace softwaru: T ——
Cxsw3d

Congratulstions on your the purchase of your brand new Oow3d.
The softwace & now ready 1o be used with your Ouwia

Eﬁwabm Wizard g - q

Select your mac

What ind of machne do you have:
& i-100

' : *S
[ tgaration Wizard - .1 hahs
7

First time|  csonss

eSS
Wekcoma, and thanks for tryng CeswiEel

Crea|ity CR-2020

This wsrd wil heb you 5 448t up 10twiry CR-3040

1 Select your Gnguage: = (4026
Slicer 1.2.3 Select your a03:30¢: [gnghn e
CR-5060

1. Dvojklikem 5080
nainstalujete software 1 Sizom

RIYRI0S
| £ or-105 Pro
CR-10 54
CR-10 55
| O mx

Ender-1

Ender3s

Oeher (Ex: Regfian, MakerBor) «gock || Eoen Cancel
Custom... - —

The cobacton of annnymoss Wiage Wormation Melrs with the cormnusd mprovement of Cug
Thi does NOT suhme your models oriine nor gathers any prvacy relatod nformation,
Submet anonymos usap= roration:

| For full detals see: httpd) /www.omw3d comy

sfack | Het> | Goel

(s

Creality Slicer

2. Dvojklikem zapnete 3. Zvolit jazyk -> "Next" -> Zvolte typ stroje -> "Next" -> "Finish"
software

|
|
CREALITY |
|
|

Heat > | Cancal



CREALI I ' Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD.

Prvni tisk:

1. Slicing

Vlozte TF kartu se ¢teckou do pocitace

. St 11 minutes
0.76 meter 2 gram

Creality Slicer

OtevFit software -> "Load" -> Zvolte soubor -> Pockejte nez se slicing dokonci, potom ulozte soubor Gcode na TF kartu

3. Tisk

| ard

a pisa-lower-base
P

g -

a Dark-ange101
i Dark-ange1




Shenzhen Creality 3D Technology CO.,LTD. CREALI I '

Zapojeni obvodu:

Motor osy X lMotor osy \lMotor osy Z | Motor EO| | Motor E1 TF karta
7~ N

A7 ¢ ™ i .p:'.an pro Ei‘ -
: . : | g ; il :

- P —

} y Y L c

: = I

Mini USB

Koncovy spina¢ X+

Koncovy spinac¢ Y+

_____

LCD ukazatel

Vétraky Koncovy spina¢ Z+

Zdroj napajeni

Koncovy spl'nag}(-

Koncovy spinac|Y-

Koncovy spinac¢ Z-

—){Termistor tryska

ﬂTermistor podloil(a

Podlozka

ryska =I"rys ka Dotykovy
1 2 m disp lej

—

Termistor tryska 2




Due to the differences

final explanation rigt

EERNEFRESESEEERMER. AUENDE, REERGRNTRHR=ERNRRASINS.

flerent machine models, the physical objects and the final images can differThe

eserved by Shenzhen Creality 3D Technology Co., Ltd,

SHENZHEN CREALITY 3D TECHNOLOGY CO.,LTD.

11F & Room 1201 Block 3 JInChaenaYuen, Tongsheng Community

Dalang.Lonagtwa Dis hanzhen, China 518108

Offeial

Tel: +86

i3
23
24

e  FEEROEDO





